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Μ. Θεοδωρίδου: Εκκληση για εμβολιασμό των παιδιών 12 – 15 ετών
σπάνιες (12,6 περιπτώσεις στο 1 εκατ.) ενώ 
υπερδεκαπλάσιος είναι ο κίνδυνος λοίμω-
ξης από τον κορωνοϊό», είπε η κ. Θεοδωρί-
δου και πρόσθεσε:
«Μετά τις διακοπές, με το άνοιγμα των σχο-
λείων και με τη συνεργασία του παιδιάτρου 
πρέπει να μπει στον προγραμματισμό ο εμ-
βολιασμός των παιδιών».
Αναφορικά με την τρίτη ενισχυτική δόση 
αναφέρθηκε σε μελέτες που περιλαμβάνουν 
ειδικές κατηγορίες πολιτών, όπου φαίνεται 
ότι μετά τους έξι μήνες το επίπεδο των αντι-
σωμάτων από τον εμβολιασμό φθίνει.
Ο ΠΟΥ, είπε, υπενθύμισε ότι η καταπολέ-
μηση της πανδημίας απαιτεί εμβολιασμό σε 
κάθε γωνιά της γης, ζητώντας παύση τρίτης 
δόσης για δύο μήνες, ώστε να εμβολιαστεί 
το 10% πληθυσμών με χαμηλό εισόδημα.
Η χορήγηση τρίτης δόσης πρέπει να γίνει, 
σύμφωνα με τον ΠΟΥ, σε ειδικές κατηγορί-
ες πολιτών και με βάση επιστημονικά δεδο-

Ε
κκληση στους γονείς να προχωρή-
σουν στον εμβολιασμό των παιδιών 
ηλικίας 12 έως 15 ετών απηύθυνε 
η πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής 

Εμβολιασμών, Μαρία Θεοδωρίδου κατά 
τηω ενημέρωση στο Υπ. Υγείας. 
Η κ. Θεοδωρίδου υπενθύμισε την σύστα-
ση για εμβολιασμό κατά της covid-19 των 
παιδιών ηλικίας 12-15 ετών, τόσο για την 
δική τους προστασία όσο και των οικείων 
τους. Και τόνισε ότι παιδιά με υποκείμενα 
νοσήματα κινδυνεύουν από τον ιό και πρέ-
πει άμεσα να εμβολιαστούν.
Επανέλαβε την ασφάλεια των εμβολίων και 
εξήγησε ότι ο καλύτερος σύμβουλος των γο-
νιών είναι ο παιδίατρος, που θα τους συμ-
βουλεύσει και έχει χορηγήσει όλα τα εμβό-
λια στα παιδιά τους, τα οποία, 
«Οι ανεπιθύμητες ενέργειες είναι οι συνή-
θεις των ήπιων συμπτωμάτων και οι παρε-
νέργειες του μυοκαρδίου είναι εξαιρετικά 
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μένα. Μιλώντας για τις κατηγορίες πολιτών 
που ανήκουν σε ειδικές κατηγορίες και ανα-
μένεται να κριθεί απαραίτητη η τρίτη δόση, 
η κ. Θεοδωρίδου ανέφερε τους ανοσοκατε-
σταλμένους, ασθενείς με μειωμένη ανοσο-
λογική απόκριση καθώς και εργαζόμενους 
που είναι  εκτεθειμένοι σε υψηλό ιικό φορ-
τίο , όπως οι υγειονομικοί, 
Η γνωμοδότηση για την τρίτη δόση, είπε, 
θα στηριχθεί στα επιδημιολογικά δεδομένα 
της χώρας και ξεκαθάρισε ότι δεν υπάρχουν 
δεδομένα για τρίτη δόση στον γενικό πλη-
θυσμό.

νται από καταστροφικές φωτιές. Η θλιβερή 
αυτή πραγματικότητα πρέπει να ευαισθη-
τοποιήσει όλους μας, κυβερνήσεις, φορείς 
και πολίτες, προς την κατεύθυνση της άμε-
σης λήψης μέτρων για την αντιμετώπιση 
του φαινομένου της κλιματικής αλλαγής, 
πριν γίνει η κατάσταση μη αναστρέψιμη για 
τις μελλοντικές γενεές».
Ειδικότερα δε, στις επιστολές προς τους 
αρχηγούς των κρατών μελών της Ε.Ε., η 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας τονίζει την 
ενεργοποίηση του Ευρωπαϊκού Μηχανι-
σμού Πολιτικής Προστασίας για το συντο-
νισμό της συνδρομής των κρατών μελών 
της Ε.Ε., γεγονός που «κατέδειξε για άλλη 
μια φορά τη σημασία της αρχής της αλλη-
λεγγύης μεταξύ των μελών της ευρωπαϊκής 
οικογένειας, που ενωμένη μπορεί να αντι-
μετωπίζει όλες τις προκλήσεις», όπως με 
έμφαση σημειώνει.
Συνολικά εστάλησαν 23 επιστολές, στις 
εξής χώρες: Κύπρος, Γαλλία, Κροατία, 
Σουηδία, Ρουμανία, Ισπανία, Τσεχία, 
Γερμανία, Πολωνία, Σλοβακία, Αυστρία, 
ΗΠΑ, Ρωσία, Ουκρανία, Ισραήλ, Ελβε-
τία, Αίγυπτος, Ηνωμένο Βασίλειο, Κουβέ-
ιτ, Κατάρ, Μολδαβία, Ηνωμένα Αραβικά 
Εμιράτα, Σερβία.

«Η 
προσφορά της χώρας σας 
στη δύσκολη αυτή συ-
γκυρία συγκίνησε βαθιά 
όλους τους Έλληνες και 

τις Ελληνίδες, των οποίων την αναγνώ-
ριση και τις ευχαριστίες σας μεταφέρω»: 
με τα λόγια αυτά η Πρόεδρος της Δημο-
κρατίας ευχαριστεί 23 αρχηγούς κρατών 
για τη συνδρομή που παρείχαν στη χώρα 
μας στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών του 
προηγούμενου διαστήματος. Συγχρόνως, 
όμως, η κυρία Κ. Σακελλαροπούλου θίγει 
το θέμα της κλιματικής αλλαγής στις εν 
λόγω επιστολές, ενώ στις επιστολές ειδικό-
τερα προς τους αρχηγούς των κρατών με-
λών της Ε.Ε., η Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
τονίζει την ενεργοποίηση του Ευρωπαϊκού 
Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας.
Αναλυτικά, στις ευχαριστήριες επιστολές 
προς τους αρχηγούς όλων των κρατών 
που συνέδραμαν την Ελλάδα στις πρό-
σφατες καταστροφικές πυρκαγιές, η κυρία 
Σακελλαροπούλου εκφράζει τις θερμές 
της ευχαριστίες για την έμπρακτη συμπα-
ράσταση των ξένων χωρών στην αντιμε-
τώπιση των εκτεταμένων πυρκαγιών που 
ξέσπασαν στην Ελλάδα αυτόν τον μήνα, 
οι οποίες είχαν ως αποτέλεσμα την κατα-
στροφή μεγάλων δασικών εκτάσεων και 
την απώλεια των περιουσιών πολλών συ-
μπατριωτών μας.
«Η προσφορά της χώρας σας στη δύσκολη 
αυτή συγκυρία συγκίνησε βαθιά όλους τους 
Έλληνες και τις Ελληνίδες, των οποίων την 
αναγνώριση και τις ευχαριστίες σας μετα-
φέρω», υπογραμμίζει η κυρία Σακελλαρο-
πούλου, σύμφωνα με την ενημέρωση από 
το γραφείο Τύπου της Προεδρίας.
Με την ταυτόχρονη επισήμανση, «δυστυ-
χώς παρακολουθούμε πολλά μέρη του πλα-
νήτη μας και αυτό το καλοκαίρι να πλήττο-
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Επιστολές της ΠτΔ προς 23 αρχηγούς κρατών για τη 
βοήθεια στις πυρκαγιές: Η προσφορά της χώρας σας 
συγκίνησε βαθιά όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες

Δένδιας για Αφγανιστάν: 
Ανάγκη προστασίας των 
εξωτερικών συνόρων της Ε.Ε.

Στην έκτακτη τηλεδιά-
σκεψη των υπουργών 
Εξωτερικών της Ε.Ε., 
η οποία είχε ως απο-
κλειστικό θέμα συ-
ζήτησης τις εξελίξεις 
στο Αφγανιστάν, ο Νίκος 
Δένδιας υπογράμμισε ότι άμεση προτεραι-
ότητα είναι ο συντονισμός για τον ασφαλή 
απεγκλωβισμό των πολιτών όλων των χω-
ρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Εξέφρασε επίσης την ικανοποίηση του 
για την πρόθεση ορισμένων κρατών-με-
λών να συμπεριλάβουν επίσης Αφγανούς 
πολίτες, οι οποίοι είχαν εργαστεί στο πα-
ρελθόν ως διερμηνείς για τις ελληνικές 
δυνάμεις που βρίσκονταν στη χώρα στο 
πλαίσιο της Νατοϊκής αποστολής, καθώς 
και τις οικογένειες τους.
Ο υπουργός Εξωτερικών τόνισε ότι οι 
Ταλιμπάν θα πρέπει να σεβαστούν θεμε-
λιώδη δικαιώματα και ελευθερίες και να 
διασφαλιστεί η προστασία των γυναικών, 
των ανηλίκων και των μειονοτήτων, ενώ 
αναφέρθηκε στην ανάγκη προστασίας της 
πολιτιστικής κληρονομιάς. Εδωσε επίσης 
ιδιαίτερο βάρος στον κίνδυνο αύξησης 
των μεταναστευτικών ροών και τόνισε 
την ανάγκη προστασίας των εξωτερικών 
συνόρων της ΕΕ και την αποφυγή νέας 
ανθρωπιστικής κρίσης.
Τέλος, υπογράμμισε την ανάγκη τήρησης 
ενιαίας και συντονισμένης στάσης στο ζή-
τημα της μετανάστευσης και επεσήμανε ότι 
θα πρέπει να γίνει ξεκάθαρο προς τρίτες 
χώρες, όπως η Τουρκία, ότι δεν θα επιτρα-
πεί η εργαλειοποίηση του ζητήματος αυτού, 
ενώ σημείωσε ότι για το σύνολο των ανω-
τέρω θα πρέπει να υπάρξει στενός συντονι-
σμός με άλλες εμπλεκόμενες χώρες, αρχής 
γενομένης από τις Ηνωμένες Πολιτείες.


